
15) Έλα δείγκα ραδηελεργού σιηθού έτεη ζηαζερά δηάζπαζες ι = 400 y-1. O 

ρσζκός δηάζπαζής ηοσ κεηρήζεθε θαη βρέζεθε λα είλαη 500 Bq. 

Α) Πόζοσς ραδηελεργούς πσρήλες περηέτεη ηο δείγκα; 

Β) Ποηος ζα είλαη ο αρηζκός ηωλ ραδηελεργώλ πσρήλωλ ηοσ δείγκαηος κεηά από 

50 τρόληα;   







16) Το ραδηελεργό ηζόηοπο  22Να δηαζπάηαη παράγοληας έλα ποδηηρόληο. Ο 

τρόλος εκηδωής ηες δηάζπαζες ασηής είλαη 2,60 y.  

Α) Ποηα είλαη ε αληίδραζε δηάζπαζες; 

Β) Πόζε είλαη ε ζηαζερά δηάζπαζες ηοσ 22Να ζε s-1 θαη ζε y-1; 

Γ) Δάλ έλα θολζερβοποηεκέλο ηρόθηκο έτεη κοισλζεί κε 22Να θαη ε 

ελεργόηεηά ηοσ είλαη 1,50 κCi, πόζοσς ραδηελεργούς πσρήλες περηέτεη; 

Γ) πόζε είλαη ε ελεργόηεηα ηοσ παραπάλω ηροθίκοσ ζε κCi, κεηά από 2 

αθρηβώς έηε;  

Γίλεηαη: 1 Ci = 3,70 ∙1010 Bq 








